
Додаток
до договору з власником (користувачем) 

будівлі (приміщення у будівлі) про надання 
послуг з централізованого водопостачання та

централізованого водовідведення

Уточнення істотних умов закупівлі

1. Цей додаток є невід’ємною частиною до договору № від 
(далі - договір) та регулює істотні умови між виконавцем та споживачами з 

урахуванням вимог Закону України “Про публічні закупівлі”.

2. Для проведення закупівлі послуг з централізованого водопостачання відповідно 
до норм Закону України “Про публічні закупівлі” до початку закупівлі та перед укладенням 
договору споживач погоджує у виконавця істотні умови закупівлі (предмет, обсяги послуг, 
строки надання таких послуг, орієнтовну (очікувану) вартість ціни договору), які 
вважаються погодженими після підписання сторонами відповідного протоколу 
переговорів.

3. За договором виконавець зобов'язується своєчасно надавати споживачеві послуги 
з централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення (згідно з 
Національним класифікатором України//Єдиний закупівельний словник ДК 021:2015) 
(далі - послуги), лот №(зазначається у разі, коли закупівля здійснюється за 
лотами) згідно з умовами цього договору, а споживач зобов’язується оплачувати надані 
послуги за тарифами, встановленими відповідно до законодавства, у порядку, строки та на 
умовах, передбачених договором.

4. Місце розташування (адреси) об’єктів надання послуг зазначається в 
інформаційному листі споживача та характеристиці вузлів обліку води.

5. Строк надання послуг за договором становить: до
“” 202___ року, за умови своєчасної оплати фактично спожитих
послуг. Виконавець має право обмежувати (припиняти) надання послуг у разі їх неоплати 
або оплати не в повному обсязі. Обмеження (припинення) надання послуг з 
централізованого водопостачання не звільняє споживача від обов’язку із сплати коштів у 
повному обсязі за фактично отримані послуги.

6. Типи джерел фінансування ___________________ _____ ______
(державний бюджет; міський бюджет; районний бюджет; власний бюджет (кошти від господарської 

діяльності підприємства); бюджет цільових фондів (що не входять до складу державного або місцевого 
бюджетів) тощо)

7. Тарифи на послуги встановлюються уповноваженими законом державними 
органами або органами місцевого самоврядування відповідно до закону та визначені у 
пункті 20 договору.

Орієнтовна (очікувана) вартість послуг закупівлі з урахуванням орієнтовного обсягу 



послуг становить гривень коп. з урахуванням податку на додану вартість
(гривень коп.).

(словами)

У разі коли споживач є власником (користувачем) приміщення у будівлі, а розподіл 
спожитих послуг здійснюється виконавцем, до орієнтовної (очікуваної) вартості послуг 
закупівлі додається ціна та розмір плати за абонентське обслуговування.

Орієнтовна (очікувана) вартість послуг з централізованого водопостачання 
складається з вартості послуг у розмірі  
гривень  коп. з урахуванням податку на додану вартість 
(гривень коп.), розміру плати за абонентське

(словами)

обслуговування за період надання послуг*гривень коп. з урахуванням
податку на додану вартість (гривень коп.).

(словами )

Усього орієнтовна (очікувана) вартість послуг з централізованого водопостачання 
становить  гривень  коп. з урахуванням податку на додану вартість 
(гривень коп.).

(словами)

Орієнтовна (очікувана) вартість послуг з централізованого водовідведення 
складається з вартості послуг у розмірі гривень  коп. з урахуванням податку
на додану вартість (гривень коп.); розміру плати за

(словами)

абонентське обслуговування за період надання послуг*  гривень  коп. з 
урахуванням податку на додану вартість (

(словами)

гривень  коп.); вартості послуг стічних вод, що потрапляють у 
систему централізованого водовідведення учасника (виконавця) у період дощів та 
сніготанення через люки каналізаційних колодязів та приймачі дощової каналізації з 
території замовника (споживача), у розмірі гривень коп. з урахуванням
податку на додану вартість ( гривень  коп.). 

(словами)

Усього орієнтовна (очікувана) вартість послуг з централізованого водовідведення 
становить  гривень  коп. з урахуванням податку на додану вартість 
(гривень коп.).

(словами )

8. На вимогу споживача орієнтовна (очікувана) вартість ціни за договором може бути 
розподілена помісячно та за узгодженням оформлена у формі документа, погодженою з 
виконавцем (помісячне узгодження договірної ціни).



9. Орієнтована (очікувана) ціна за договором може бути змінена (зменшена) за 
взаємною згодою сторін шляхом підписання додаткової угоди, якщо наприкінці 
встановленого у договорі строку надання послуг по факту споживання (з урахуванням 
показань засобів обліку) споживачем було спожито послуги в обсязі, що менший, ніж 
передбачено за договором. У такому випадку зменшення орієнтованої (очікуваної) ціни за 
договором здійснюється на різницю між ціною, що була зазначена у договорі, та ціною за 
фактично спожиті послуги (за показаннями засобів обліку) з урахуванням діючого тарифу 
на час зменшення.

10. Якщо зміна (збільшення) тарифів, розміру плати за абонентське обслуговування* 
призведуть до перевищення орієнтовної (очікуваної) ціни за договором, споживач за 
погодженням з виконавцем зобов’язаний внести зміни до договору згідно з пунктом 7 
частини п’ятої статті 41 Закону України “Про публічні закупівлі” в частині зміни вартості 
ціни за договором без зміни обсягу та якості послуг. У будь-якому випадку виконавець має 
право здійснювати нарахування за послуги на підставі діючих тарифів, які були змінені 
(збільшені) протягом строку дії договору, а споживач зобов’язаний у повному обсязі 
розраховуватися за фактично спожитий обсяг послуг з урахуванням діючих тарифів або 
припинити споживати послуги.

11. У випадку, якщо за встановлений строк надання послуг споживачем фактично 
було спожито обсяг послуг, що перевищує обсяг послуг за договором, споживач 
зобов’язаний внести відповідні зміни до договору згідно із Законом України “Про публічні 
закупівлі” або провести нову процедуру закупівлі та укласти новий договір. У будь-якому 
випадку споживач зобов’язаний сплатити кошти у повному обсязі за фактично отримані 
послуги.

12. У разі зміни істотних умов договору сторони оформляють додаткову угоду та за 
необхідності новий протокол узгодження договірної ціни.

13. Споживачі, які є розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів, здійснюють 
попередню оплату послуг відповідно до вимог Бюджетного кодексу України та постанови 
Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1070 “Деякі питання здійснення 
розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів попередньої оплати товарів, робіт і 
послуг, що закуповуються за бюджетні кошти” (Офіційний вісник України, 2020 р., № 2, ст. 
64) в разі закупівлі:

послуг за поточними видатками - на строк не більше трьох місяців;

послуг за капітальними видатками та державними контрактами (договорами): 
періодичних видань - на строк не більше 12 місяців;

послуг, що закуповуються за зовнішньоекономічними контрактами (договорами), 
укладеними на виконання міжнародних зобов’язань; послуг, що закуповуються для 
забезпечення національної безпеки та оборони держави; послуг, що закуповуються для 
забезпечення участі України у міжнародних, національних та всесвітніх виставкових 
заходах, - на строк не більше 24 місяців.

Розмір та строк попередньої оплати в межах строків, кількість платежів з попередньої 
оплати в межах строку, а також положення щодо здійснення в поточному бюджетному 
періоді попередньої оплати послуг, що згідно з договором передбачається надати протягом 
поточного чи наступного бюджетного періоду, визначаються головним розпорядником 
бюджетних коштів виходячи із необхідності, що обгрунтовується, зокрема, реальним 
станом надання послуг, помісячним розподілом бюджетних асигнувань, сезонністю робіт, 
циклом виробництва.



Істотні умови договору на 20___рік узгоджено:

Споживач: Виконавець:

(посада) (підпис) (прізвище, ім’я, 
по батькові 

(за наявності)

МП (у разі 
наявності)

(прізвище, ім’я, 
по батькові 

(за наявності)

* Застосовується у разі, коли споживач є власником (користувачем) приміщення у будівлі, а розподіл 
спожитих послуг здійснюється виконавцем.


